

Приз главы г.Пушкино



Начало июля в КСК «Эквиторус» ознаменовалось Открытым турниром по выездке на призы главы Пушкинского муниципального района и города Пушкино. Два дня, 1 и 2 июля, на открытом плацу комплекса соревновались юноши, дети и взрослые всадники. Главным героем соревнований стала Наталья Шадрина из Ярославля, выигравшая абсолютное первенство по группе «Б» (специальные призы по итогам двух дней были предоставлены компанией Cognitive Technologies). Наталья была первой и в зачете для молодых лошадей. А в Большом призе победу одержала Валентина Сергиенко из ЦСКА.

www.equitorus.ru

Фото Натальи Костиковой

В турнире приняли участие 68 человек. Для спортсменов был подготовлен солидный призовой фонд в 100 тыс. рублей – это не считая ценных подарков от самого КСК «Эквиторус» и партнеров соревнований: компании Cognitive Technologies, «Дионикс» и «Евроимпорт».



Гостей ожидала интересная развлекательная программа: дефиле Театра моды Екатерины Забегиной, выставка художника-скульптора Степана Мокроусова, фотовыставка «Лошади. Посвящение Лансеру» Александра Забегина, а диджейская команда DJ Dubrovskaya & DJ ArtMe представила свой новый совместный музыкальный проект, ставший украшением праздника. Идея этого турнира родилась еще в прошлом году, во время соревнований на кубок КСК «Эквиторус». Пушкинской администрации настолько понравилась организация соревнований в августе 2010 года, что появилось решение учредить новый турнир.

Рассказывает Наталья Шадрина: «Несмотря на то, что было жарко, впечатления от соревнований очень хорошие. Здесь все по-домашнему, без излишней пафосности. В проведении турнира никаких накладок не было. Все, что нужно лошадям, здесь есть. И ездить сюда очень удобно».

Наверное, самые сильные эмоции соревнования приносят наиболее юным участникам. Впечатлениями делится Мария Кавджарадзе, выигравшая детский зачет: «Я очень рада, что выступала здесь, это мои первые соревнования с моим конем. Соперники сильные, борьба шла за каждый элемент. В «Эквиторусе» я второй раз, первый раз была здесь на семинаре Александра Александровича Щербы и очень рада была сюда вернуться».



Валентина Сергиенко: «У меня молодая лошадь, с которой я стартую первый сезон, и я не хотела с ней ехать сразу на большие

соревнования. Много была слышана об этой базе и решила съездить. Впечатления самые лучшие. Очень порадовало отношение организаторов. Замечательный



манеж (погода была достаточно жаркой, но он держал прохладу), прекрасный грунт на боевом поле. Для лошадей все устроено очень комфортно. И еще, в отличие от крупных баз, молодую лошадь здесь не напугаешь. Вообще после этих соревнований у меня было такое ощущение, что я хорошо отдохнула. Очень порадовал состав судейской бригады. И было очень приятно, что вручили и кубок, и спонсорский приз – ведь мы привыкли, что призовые на соревнованиях, как правило, копеечные. В августе обязательно постараюсь приехать в «Эквиторус» на следующий турнир!»

Итак, до новых встреч: 26–27 августа пройдут традиционные соревнования на призы КСК «Эквиторус».